

女排姑娘获网友点赞!

国歌突然奏响 原地行注目礼

国歌突然响起时怎么做?中国女排姑娘们给出了好榜样。

上周女排大奖赛香港站中国和泰国比赛开始前,两队进行热身训练时,现场不知何故突然奏响中国国歌。正在认真训练的中国女排队员们听到之后,马上停下手中活动,站在原地,对国旗行注目礼。看台上的观众也自发站了起来。隔网而立的泰国女排此时也停止训练,站在原地。

这一幕很可能是现场DJ不小心播放了国歌,但女排队员、现场观众以及对手的反应都赢得了网友的

赞赏。

以下为网友精彩评论

@ison仔仔:各个都好乖,即刻停下,立正行注目礼!

@评论员杨禹:给中国女排姑娘们和在场的香港市民点赞

@心不在焉君:我记得咱小学起就有规定,奏国歌时都要放下手中的事,立正行注目礼。

@清河小竹:小葵找了好久才找到国旗方向

@一个逗逼的天才:这才是对待国歌的正确态度[good][good],不过这国歌响的有点随意啊



杨智扑点+屡救险

上港0比0憾平国安仍领跑

7月20日晚19点35分,中超联赛第20轮的比赛继续进行。此役,北京国安队坐镇主场迎来上海上港队的挑战。第11分钟,马季奇手球犯规,上港获得点球机会,达维推射右路被杨智飞身扑出,上港错失进球良机。最终,双方激战90分钟以0比0的比分握手言和。

随着当值主裁的一声哨响,比赛正式开始。第3分钟,国安队中场直塞,德扬禁区弧顶处拿球摆脱防守队员后起脚远射,皮球被颜俊凌稳稳抱住。

第8分钟,张稀哲左路拿球后大范围转移,于大宝右路横敲,马季奇跟上迎球抽射,可惜皮球稍稍偏出。紧接着,于大宝前场断球,德扬禁区右侧杀入禁区后射门,再次滑门而过。

第11分钟,马季奇禁区内手球犯规,上海上港获得点球机会,达维主罚点球推射球门右侧,杨智飞身将球扑

出!在此次争夺中,德扬吃到黄牌。

榜首大战的比赛节奏非常快,双方争夺十分激烈。第16分钟,于大宝突入禁区小角度射门被对方门将扑出。张呈栋前场侧后方铲倒孔卡,吃到黄牌。

两队寸土必争,防守也做得十分到位。第34分钟,上港长传到禁区,吉安头球摆渡,武磊禁区内起脚抽射近角,杨智用腿将球挡出。上半场比赛结束,双方暂0比0互交白卷进入中场休息。

下半场比赛开始,双方易边再战,两队都没有给对方很好的得分机会。第61分钟,张稀哲左路大范围转移,巴塔拉底线回传,于大宝门前抢点被对方拉倒,裁判没有判罚。第64分钟,上海上港获得前场定位球机会,孔卡直接射门,球轰在人墙上。第66分钟,武磊底线附近倒地回传,于海禁区内无人盯防的情况下推射,将球打高。第71分钟,

武磊禁区外围提示冷静,可惜放了高射炮。第73分钟,北京国安换人,新援张池明换下河大成。

比赛进入最后阶段,决胜时刻即将到来。第77分钟,上海上港队换人,吕文君换下于海。第79分钟,张池明拿球被达维放倒,巴塔拉禁区内连续晃动后起脚抽射被对方碰出底线。李磊有蹬踏动作吃到黄牌。第84分钟,国安队再次换人,克莱伯换下德扬,这也是克莱伯的工体首秀。第86分钟,国安队门前连番进攻,于大宝禁区内抽射,颜俊凌将球扑出。第89分钟,张池明右路精妙直塞,巴塔拉下底回传,克莱伯稍慢一步。全场比赛结束,最终双方0比0战平。

贺天举谈伤病

联赛有伤只能坚持

膝盖动过手术

7月20日,刚刚随鹈鹕队参加了NBA夏季联赛的辽宁球员贺天举接受了前方记者的采访。谈到球迷们都十分关心的伤病情况,贺天举认为自己恢复的还不错,但是一些积累多年的老伤很难彻底康复。

贺天举表示,经过几场比赛后自己的身体已经逐渐适应,但还没达到最佳竞技状态。这次来美国主要是治疗两处伤病。肩部是上赛季的新伤,问题不大;膝盖曾经动过微创手术,连续几个赛季,因为密集的赛程都没能获得足够的休息时间来恢复。联赛中出了问题,自己也只能坚持。

具体是什么样的膝伤?贺天举解释道,“之前半月板撕裂做了部分切除,今年复查,发现前韧带部分撕裂。今年休息时间比较充裕,来这边治疗后恢复的还不错。”随后,他还补充到,这次来美国的主要目的还是治疗伤病,恢复了一段时间后,因为刚好有这么一个机会,所以决定参加夏季联赛。谈话最后,贺天举也有感而发:“伤病对运动员是很大的挑战。怎么预防伤病,受伤的时候怎么面对,康复过程中如何保养。这一系列对运动员来说都是一个很重要的过程,是应该学习的科目。”

C罗老妈都说了

儿子竞争金球奖今年有难度

这些年来,“FIFA金球奖”已经成为了C罗和梅西两个人的事情,不过葡萄牙人今年的卫冕前景不容乐观,就连C罗的老妈都表示,他的儿子今年很难竞争金球奖。

C罗目前正跟随皇马在澳大利亚集训,老妈多洛雷斯近日代表他参加了葡萄牙安多里尼亚俱乐部成立90周年的庆典。安多里尼亚俱乐部是C罗足球生涯中加盟的第一家俱乐部。

多洛雷斯认为,自己的儿子今年很难夺得金球奖,“克里斯蒂亚诺非常清楚,今年再夺金球奖是非常困难的。”今年C罗将顺其自然,不会一门心思只想拿金球奖,毕竟上赛季他未能帮助皇马获得西甲、国王杯和冠军杯这三大奖杯中的任何一个,而梅西却和巴萨一起获得了三冠王的荣誉。

多洛雷斯表示:“今年他没有夺冠,但可以获得保证的是拿到了金靴奖。”谈到皇马的新赛季,多洛雷斯表示C罗现在“充满了动力”,“罗纳尔多是非常职业的球员,正因为如此他总是充满动力,全神贯注于自己的工作。每个赛季他都动力十足,这个赛季也一样。”

在安多里尼亚俱乐部成立90周年的庆典上,C罗被提名为“荣誉会员”,这家小俱乐部也以此培养出C罗这样的超级巨星而自豪。

(本版稿件据新华社)

郜林扔鞋 圈内人力挺

家人被骂成那样谁能忍



郜林对观众做出打脸动作

主队球迷从开场就不断“问候”郜林,在球场上,戴着队长袖标的郜林还算冷静,并用两个进球还击了这些辱骂。进球后,郜林“解气”地对着空气挥了五下巴掌。

赛后接受采访时,郜林还很冷静,表示比“来客场比赛,主队球迷肯定不会友善。”不曾想采访结束,郜林走出通道准备登上大巴离开球场时,围栏外又有球迷不断辱骂郜林及其妻子王晨,言语十分难听。按捺不住的郜林随机将手中的运动鞋砸了出去,甚至差点冲上前去,在球队工作人员的劝阻下,才登上大巴离开。

在电视机前观战的王晨,也对球迷辱骂郜林的声音极其不理解,“收到了好多留言,其实比赛一开始响起的声音好明显,我和家人坐在电视机前也不明白,心里闷闷的,只能互相问问这是为什么?比赛结束又收到了不少球迷的留言,可我们明明可以很融洽的呀。一起进步一起加油!还不能愉快地做朋友了嘛?”

足球圈一片叫好

“郜林是个男人!”

按理说,球员用鞋子砸球迷,原本铁定应该是

被处罚的行为,但对于郜林这次事件,中国足球圈内人士以及大部分球迷却是一片叫好,不管处罚郜林都是个男人,足球流氓该人人喊打!

赵震 JAMES:“CNM”这样的骂人话在东北是分分钟可以动起手来的脏话,所以前天你们在看台上这么骂郜林的时候,就应该知道如果一旦他进球,会怎么回击。骂完人被回击,问足协不应该处罚?”

肇俊哲:水军微博骂我,攻击我家人和朋友微博,找我们辽宁门户媒体写我不好,还好我们辽宁媒体很客观,我没在意,到客场骂我一整场,我也没说啥!但是在现场攻击家人确实不应该,如果是我也可能回击!希望大家冷静,多给中国足球更多的正能量!@郜林 冷静,别太在意,都是个别人行为!

李璇 R9:起床看了遍郜林扔鞋视频,有几句话说:“首先特别理解郜林的做法,家人被骂成那样,将心比心,换成我也不会忍,球鞋是他当时手中唯一拿着的,扔球鞋也就成了没有更多选择的举动,就是可惜了那双鞋,明珠暗投,落入他人之手。”

前晚恒大3比1轻取辽足,高潮却发生在赛后。接受完采访即将登上大巴离开球场的郜林,面对个别辽足球迷不断“问候”自己和妻子的家人时,愤而将手中的运动鞋砸了过去。对于这一冲动的行为,中国足球圈人士却都纷纷点赞,认为砸得好。